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STADTVERTRETUNG DER BUNDNIS 90/DIE GRUNEN — Fraktion
LANDESHAUSPTSTADT SCHWERIN Am Packhof 2 - 6, D - 19053 Schwerin
6. Wahlperiode Tel.: 0385 / 5452970

Schwerin, 18. Februar 2019

ANFRAGE
der Fraktion-Biindnis 90/DIE GRUNEN gemif § 4 Abs. 4 der Hauptsatzung fiir die Landeshauptstadt
Schwerin

Baumfallungen Erich-Weinert-Strafie

Sehr geehrter Herr Oberblrgermeister,
bezugnehmend auf die geplanten Baumféllungen in der Erich-Weinert-Stralle {25.02.-28.02.) frage
ich Sie namens der Fraktion:

Um welche Sanierungsarbeiten in der Erich-Weinert-Stralle handelt es sich konkret?
Warum werden die Baume gef3llt?

Wie viele und welche Bdume sollen gefallt werden? (Bitte Baumfallgenehmigung beifiigen)
Es sind bereits Baumfallungen vorgenommen worden, deren Reste noch nicht berdumt
worden sind. Um welche Baumféllungen zu welchem Zweck handelt es sich hier? (Bitte
Baumféllgenehmigung beifiigen)
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Mit freundlichen Griiken
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Ihre Anfrage Baumféllungen Erich-Weinert-Stralke

Sehr geehrte Frau Nagel,

nachstehend mdéchte ich lhnen lhre Fragen zu den Baumfallungen in der Erich-Weinert-Strale
beantworten.

1. Um welche Sanierungsarbeiten in der Erich-Weinert-Strafe handelt es sich konkret?
In der Erich-Weinert-Strale wird die Gehweg- und Deckensanierung der Stralte durchgeflhrt.

2. Warum werden die Bdume gefalit?
Zur Durchfiihrung der BaumaRnahmen ist die Fallung der Baume erforderlich. Es sind bei
diesen Baumen Starkwurzeln mit einem z.T.sehr hohen Wurzelansatz unter den
Befestigungen der Strale und des Gehweges angetroffen worden. Mit der Durchfiihrung der
Stralken- und Gehwegsanierung ist ein Eingriff in den Wurzelraum der zu féllenden Bdume
nicht zu vermeiden. Die Eingriffe in den Wurzelraum sind sehr umfangreich, so dass ein
Erhalt dieser Baume nicht méglich ist.

3. Wie viele und welche Bdume sollen geféllt werden?
Insgesamt werden 10 Baume gefallt. Dabei handelt es sich um 9 Straltenb&ume und um

einen Vorgartenbaum.

4. Es sind bereits Baumfiillungen vorgenommen worden, deren Reste noch nicht berdumt
worden sind. Um welche Baumfillungen zu welchem Zweck handelt es sich hier?
Im Jahr 2017 mussten zwei Birken aus Griinden der Herstellung der Verkehrssicherheit
gefillt werden. Die Genehmigung wurde von der Unteren Naturschutzbehérde erteilt.

Mit freundlichen Griilien
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Dr. Rico Badenschier

Bitte beachten Sie unsera neua Rechnungsanschrift!

Rechnungsanschrift: Hausanschrift: Offnungszelten: Bankvarbindungen:
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Fachdienst <Bezeichnung=> Am Packhof 2 - 6 Do. 08:00 = 18:00 Uhr VR-Bank &.G. Schwerin BIC GENODEF1SN1 IBAN DE72 1409 1464 D000 0288 00
Pastfach 11 10 42 198053 Schwerin HypaVereinsbank BIC HYVEDEMM300 IBAN DE22 2003 0000 0019 0453 85
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rechnungseingang@schwerinde  E-Mail; info@schwerin,de www.schwerin.de Gliubiger-ldent.-Nr.: DEB7 LHS0 0000 D074 24



